
MATEMATIKA 6. razred od 30. 3. do 3. 4 . 2020 

DOLŽINSKE ENOTE - rešitve 

 

 

 

 

 



 

OBSEG LIKOV - rešitve 
 

 

 

 

 

 

 

 

Lik A: 

 𝓸 = 𝟏 + 𝟏 + 𝟏 + 𝟏, 𝟓 + 𝟐 + 𝟐, 𝟓 

𝓸 = 𝟗 𝒄𝒎  
 

Lik B: 

𝓸 = 1 + 1,5 + 1 + 1 + 3 + 1 + 1 + 1,5 

𝓸 = 𝟏𝟏 𝒄𝒎  
 

Lik C: 

𝓸 = 2 + 0,5 + 0,5 + 1 + 1 + 1 + 1 + 1 + 0,5 + 0,5 + 1 + 1 

𝓸 = 𝟏𝟏 𝒄𝒎  
 

 

 

1. V zvezek nariši poljuben 6-kotnik ter mu označi oglišča in stranice. Izmeri in zapiši vse dolžine  

stranic ter mu izračunaj obseg. (Lahko si pomagaš s spodnjo sliko) 

Npr.:  

𝒶 = 5,5 cm 

𝒷 = 2,5 cm 

𝒸 =  3 cm 

𝒹 = 1,5 cm 

ℯ =  2,5 cm 

𝒻 = 2,6 cm 

 

 

 

 

 

𝓸 = 𝓪 +  𝓫 + 𝓬 + 𝓭 + 𝓮 + 𝓯  

𝓸 = 5,5 + 2,5 + 3 + 1,5 + 2,5 + 2,6 

𝓸 = 𝟏𝟕, 𝟔 𝒄𝒎  



 

 


